11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 24.08.2009 07:20:16

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHust Bpaua: 24.08.2009 15:19:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/104784/answer/104815




KBOTa He maeTcs Ha OMATHOCTHUKY, OHa IAeTCs HA JleueHWe KOHKPETHOU Ho30510Tuu. Ho Bce 04eHb
OTHOCHTEJLHO. Balll mevaruii HOKTOp MOXKEeT ITOCTaBUTh BaleMy peGeHKY mpenBapuTeIbHbIH
[IMarHo3 ¥ C 9TUM [AMArHO30M 3a CYET KBOT PETHOHA MOXKHO MOTIACTh B KIIMHUKY, KOTOPAs
3aHUMAETCS YKa3aHHBIMU IIpo6aeMaMu. B 3Tol KIMHUKE TPOBEAYT JOMOTHUTENbHOE 06CIeoBaHue U
JIedeHue.



